

欢乐中国年

——小记者作品选登

嬉戏休博园

中山路中心幼儿园中二班 吴佳悻

今年过年我非常开心,因为妈妈带我去了开心休博园。还没到休博园就开始堵车,原来大家都很喜欢去那里呀。变更导航指引后,我们换了一条新路线,在离休博园还有300多米的地方我们下车步行过去。进园后里面人很多,有一个穿着生肖龙服装的表演者站在门口迎接我们,周围挂着一串串大红灯笼,充满着浓浓的年味,我和生肖龙合影留念。

接下来我们去喂了小动物,小动物很喜欢我带去的大白菜。过程中我看到一只刚出生的小羊有点挑食,掉在地上的食物它不怎么吃。后来我们去坐了摩天轮,我坐在摩天轮上跟太阳做个开心的鬼脸。从摩天轮上下来后,河对岸放起了灿烂烟花,天黑后的休博园彩灯也亮起来了,我看着烟花在空中绽放,点亮夜空,跟星星一样和我们捉迷藏,感觉特别幸福。

神秘的海洋世界

中山路小学一(8)班 赵书贤

寒假里,我来到了福州的海洋世界。一进门就看到了可爱的白鲸,它们挥动着双鳍,像是在欢迎我们。可惜表演时间过了,没看成真可惜。

接着,我又来到了鲨鱼展厅,那里面有好多鲨鱼,它们的身子是流线型的,就像是一枚枚子弹在水中来回穿梭,瞧,它们正龇着牙冲我们发威呢。

我快步走过鲨鱼区,来到了水母展厅,那有好多光滑柔软的水母,它们就像是一把把小伞,有些是有颜色的,有些是纯白透明的,在灯光的照射下,水母显出五彩缤纷的色彩,这些水母就像在自由地舞蹈,它们时而绽放,时而收拢,身姿曼妙,煞是好看!

我们还欣赏了丰富多彩的海豚表演。它们先潜入水中,一声哨响,海豚就跃出水面,划出一道漂亮的弧线,用尾巴拍打空中悬挂的球。海

豚的本事可不止这一点,它们竟然还会转呼啦圈!主持人选出了一位幸运观众和海豚比赛转呼啦圈,那就是我妈妈,赢的话就能跟海豚合影,万一要是输了就得被扔下水。我妈妈好厉害,她竟然赢了海豚,我们不仅和海豚拍了照,还拿到了一个可爱的海豚玩偶。真是幸运呀!

在福州的海洋馆里,我最喜欢的动物是北极熊,它憨态可掬,给我上演了一场精彩的表演。你看,它一会儿把头伸出水面,一会儿又像害羞的小姑娘一样,两只大熊爪抱着脑袋闷入水中,看起来特别搞笑。我隔着玻璃摸着它的脑袋,它好像也看到了我,很温顺地跟我玩。我招着手让它过来,它竟然真听了我的话,我跑到哪儿,它就跑到哪儿。我可开心了,如果没有玻璃,它是否能跟我回家呢?

海洋世界真是神秘又奇妙呀! (指导老师 朱茜)

我在云南过大年

镇江实验学校魅力之城分校三(3)班 谢睿宸

今年过年与往年不同,我们不是在家过年,而是去了云南过年。

腊月二十七的上午,我和我的家人一起登上了飞往丽江的飞机。从飞机的机窗往下看,飞机如同一叶小舟,行驶在茫茫云海。下了飞机,我发现丽江的天是那么蓝,云是那么白,空气是那么清新,这里的环境真好啊!

云南有很多特别的地方:一、有很多少数民族;二、有很多与我们过年不同的习俗;三、海拔很高,最高的地方海拔有6000多米。

除夕,我们坐猪槽船游泸沽湖。其实“猪槽船”这个名字还有一个感人的故事:传说一位伟大的妈妈,当汹涌的洪水来临时,她把自己的孩子放在猪槽里,孩子得救了,妈妈却被洪水冲走了。我在船上一边听船公讲动人的故事,一边喂水鸟,可开心了!

令我印象最深的就是除夕的篝火晚会了。篝火晚会有三个环节:第

一个是阿哥阿妹唱歌跳舞;第二个是所有人一起围着篝火跳舞;第三个是游客和当地的阿哥阿妹们对歌。

除此之外,我们还游览了丽江古城、大理古城、束河古镇、蓝月谷等景点。遗憾的是因为大风,我们没能登上玉龙雪山。

这次在云南过年,我知道了许多关于云南的地理和人文知识,也使我明白了“读万卷书、行万里路”的意义。(指导教师 黄悦)

压岁钱计划

京口实小二(2)班 彭良蕊

每逢春节大家都会收到长辈们给的压岁钱。你知道吗?关于压岁钱,还有一个传说呢!在古时候,有一种叫“祟”的小妖怪,每到除夕晚上,都会来摸孩子的头,孩子就会头疼发热,甚至变傻。所以大家都在这天晚上亮着灯不睡觉,俗称“守祟”。有一对父母,把铜钱用红纸包起来压在孩子枕头底下,吓跑了“祟”。所以现在的压岁钱就是由“祟”钱演变而来的。

以前收到压岁钱我都会想:“这下可以买好多玩具和零食啦!”现在我知道了,长辈们给我压岁钱,是希望我健康平安,也希望我在新的一年继续努力,好好学习。我也希望自己在新的

一年再进步一点。于是我和妈妈一起计划,先去买书,因为书上有许多有趣的知识,所以我在书店里挑选了两本我喜欢的书:一本《神话故事》和一本《上下五千年》。当然还少不了文具,我还精心挑选了五支铅笔和两块橡皮。妈妈告诉我,还有很多小朋友因为家里穷,上不了学,所以我还想捐出一些钱给大山里的孩子们,这样他们就可以上学啦。剩下的压岁钱嘛,我决定存起来给爸爸妈妈买一栋大别墅,因为他们天天照顾我,非常辛苦!

小朋友们,你们要不要做个压岁钱计划呢?

我的压岁钱计划

江滨实小三(3)班 戴昕怡

过年啦,过年啦,在春节这个举国同欢的祥和日子里,最开心的应该就是我们孩子了吧!除了有漂亮的新年衣服,美味可口的食物,丰富眼界的旅游,温馨的亲人团聚,同龄小伙伴的追逐嬉戏,我们还能收到来自长辈的形形色色的祝福——“压岁红包”。

岁,音同“祟”,寓意辟邪驱鬼,保佑平安,祝愿孩子们在新的一年里健康吉利、平平安安。这些满满的期望,满满的爱意,可得好好“计划计划”。

对我来说,因为年龄小,没有什么金融概念、理财理念,一般都是交给父母保管,他们会每年将我的压岁钱存在我的“学习基金”里,从不“擅自挪用”,父母也是开明的,他们会允许我自己自由支配一些,这个具体的金额是根据我所需而灵活商定的。

我今年的计划是,想买一套《哈利·波特》的奇幻小说;我的好朋友在过年期间要过生日了,我想给她买一个她喜欢的布偶娃娃;还有一个小秘密,我先不会告诉爸爸和妈妈,因为妈妈的腰疼发作了,我想“偷偷”给妈妈买个云南白药的贴药膏。

压岁钱,寄托了长辈的祝福,虽然,“最终归属感”是因为我们年龄尚小,交给父母保存,本着不浪费,不乱花钱的“原则”,可以每年叠加累存,直到我们自己有完全支配,也可以用于开学后学校各种缴款费用,以及用于自己的所需之中。

总之,不乱花,有计划,用在真正需要的地方,才应该是压岁红包那形形色色的意义吧。

悠游淹城动物园

江滨实小二(4)班 殷澜月

大年初七,爸爸妈妈带我去了常州淹城野生动物世界。

到达淹城之后,我们先去了马术训练营,爸爸给我付了三圈的费用,我自己单独骑着一匹年迈的老马在圈里走,快要走完的时候员工阿姨给我拍了张骑马的照片,我觉得神气极了!

然后我们来到了动物幼儿园,在那里我看到了好多动物的幼崽,有小黑熊、小老虎、小野鸭等等,其中有一

只小猴子是可以近距离接触的,我很好奇,于是妈妈就给我付了费,我将手消完毒后由饲养员阿姨将那只小猴子抱到了我的怀里,我轻轻抚摸了小猴子的小脑袋、小耳朵,还有小尾巴,小猴子在我怀里睡得可香了,可惜没一会时间就到了,我依依不舍地将小猴子还到了饲养员阿姨手里。

我们一路还喂了很多动物,有小鹿、老虎、狼、黑熊等等,我印象最深刻的是喂大象,因为其他动物都是将食物直接扔给它们,而大象是使用竹竿戳着食物递给它,接着大象会用它又长又灵活的鼻子把食物圈起来再送到嘴里。

最后我在动物园里给自己画了个漂亮的脸部彩绘,一路走来有很多小朋友都投来了羡慕的目光,搞得我都有点不好意思了!今天可真是快乐的一天!

(指导教师 王莹)



中山路小学一(4)班 徐榕婉



京口实小二(4)班 关淇文